

28

SIWZ

Pytanie:*Dotyczy: SIWZ, Warunki udziału w postępowaniu*

„dysponuje osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj. Kierownik Projektu z wykształceniem wyższym, posiadającym certyfikat zarządzania projektami np. IPMA, PMP, Prince 2 lub inny, wydany przez niezależną jednostkę akredytowaną do wydawania tego typu certyfikatów, lub dyplom ukończenia studiów wyższych w specjalności: zarządzanie projektami. Oraz udział w min. jednym wdrożeniu systemu informatycznego klasy ZSI na stanowisku Kierownika Projektu w jednostce ochrony zdrowia.”

Czy Zamawiający zgodzi się, aby w projekcie ze strony Wykonawcy uczestniczył również zastępca kierownika projektu, realizujący część obowiązków kierownika projektu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu.

Zamawiający wyraża zgodę, aby na etapie realizacji zamówienia ze strony Wykonawcy uczestniczył również zastępca kierownika projektu.

zestaw 5, pytanie 46 (strona 72)

46

Pytanie:*ERP, moduł środki trwałe, pkt 36*

Czy Zamawiający akceptuje funkcjonalność dostępną w zewnętrznym systemie w pełni zintegrowanym z bazą środków trwałych?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje zaproponowane rozwiązanie.

zestaw 6, pytanie 17 (strona 83)

17

Pytanie:

*Dotyczy: 4) Część administracyjna (system ERP) Zintegrowanego Systemu Informatycznego
f) Środki Trwałe*

Punkt 3. Strona 58.

„Możliwość zdefiniowania dowolnych typów dokumentów określonego rodzaju: a. OT, OW – przyjęcia do użytkowania, b. LT – likwidacji, c. LC – likwidacji częściowej, d. PT – nieodpłatnego przekazania / przejęcia, e. MT – zmiany miejsc użytkowania, f. zmiany osób odpowiedzialnych, g. zmiany wartości i umorzenia.”

W próbcie Zamawiający wymaga: Zamawiający oczekuje prezentacji procesu przedstawiającego definiowanie dowolnej ilości typów dokumentów w ramach danego rodzaju z możliwością przypisania osobnej numeracji do każdego z nich - wymaganie to jest zbyt restrykcyjne i wskazuje na jednego producenta oprogramowania HIS, firmę CGM.

Należy wskazać, iż Zamawiający będąc gospodarzem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ma prawo kształtowania opisu przedmiotu zamówienia. Niemniej jednak prawo to nie może pozostawać w sprzeczności z obowiązkiem nałożonym na Zamawiającego przez ustawodawcę sprowadzającego się do konieczności zapewnienia równego traktowania wszystkich wykonawców, w tym przypadku rozwiązań oferowanych na rynku.

Analizując dokumentację przetargową oraz opierając się na naszych doświadczeniach związanych ze specyfiką funkcjonowania zakładów opieki zdrowotnej, należy zauważyć, iż wprowadzanie wskazanego wymogu, z punktu widzenia potrzeb Zamawiającego jest niczym nieuzasadnione.

Jak wskazała Krajowa Izba Odwoławcza w uchwale z dnia 5 maja 2016 r. (sygn. akt KIO/KD 29/16) w ramach rozpatrywania zastrzeżeń do wyników kontroli doraźnej prowadzonej przez Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych „Po drugie, Izba podziela stanowisko Prezesa UZP, że naruszenie art. 29 ust.2 Pzp może mieć miejsce nie tylko bezpośrednio /z zastrzeżeń wynika, że tylko takie naruszenie uznaje Zamawiający za godne uznania/, ale także pośrednio, kiedy to szczegółowy opis parametrów wskazuje pośrednio na jeden konkretny produkt, co ma miejsce w tym stanie faktycznym.”

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie powyższego wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść w kolumnie {Wymaganie} na:

Musi być możliwość obsługi pełnych raportów kasowych i terminalowych (płatność kartą) z pozycjami dokumentów.

Zamawiający zmienia treść w kolumnie {Sprawdzone będzie} na:

Zamawiający oczekuje prezentacji procesu przedstawiającego obsługę raportów oraz zapłat terminalami z informacją za jakie dokumenty sprzedaży została dokonana płatność.